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Volumes moyen par voyage de bois 
 

1 voyage moyen = mca mcs tma tmv tiv 
Sapin-épinette 62 42 15 33 36 
Autres résineux 62 42 16 35 38 

Feuillus-mélangés 62 42 20 37 40 
Peupliers 62 42 18 35 38 

 

 

1 voyage moyen = Corde de 8’
92’’ et 102’’ 

Corde 
de 10’ 

Corde 
de 12’ 

Corde 
de 16’ 

Mpmp

Sapin-épinette 8 7 6 4 7,5 
Autres résineux 8 7 6 4 7,5 

Feuillus-mélangés 8 7 6 4 7,0 
Peupliers 8 7 6 4 7,5 

 

mca = mètre cube apparent 

mcs = mètre cube solide 

tma = tonne métrique anhydre (sèche) 

tmv = tonne métrique verte (2 200 livres) 

tiv = tonne impériale verte (2 000 livres) 

Mpmp = mille pied mesure de planche 


